

苏州“最牛小偷”藏身屋顶3个月 没钱下来偷,没饭下来烧

日前,昆山市居民小王在家里抓住了一个小偷,令他意想不到的是,这个小偷竟然已经在他家的天花板上住了3个月,没钱花时就下来偷点,没饭吃时就自己下来烧点。目前,曾某因涉嫌盗窃被依法刑事拘留。

通讯员 周佳磊 现代快报记者 韩小强

家里财物莫名丢失,原来是天花板上有人

这段时间,市民小王总是感觉家里的钱财不断失踪,但每次检查下来,家里的门窗都是完好无损的,家里其他人也没动过这些财物。

5月29日凌晨,小王回家开门时,却发现门被反锁了,“家里没人门却反锁着,肯定有问题。”于是小王立即将大门堵住,并向警方报了警。

民警接报后立即赶到现场,将门锁撬开后进入房间。但让大家奇怪的是,整个屋里面空无一人。就在众人感到疑惑不解的时候,民警在厨房的天花板上发现了一个破洞,顺着这个破洞,爬上房屋的阁楼,发现阁楼上竟然有人,民警随即将此抓获。

小偷已住三个月,饿了还爬下来做饭吃

被抓的曾某是江西人,今年3月因手头拮据开始在昆山流浪。他在闲逛时,发现小王家所住楼房的楼顶,还有一层隔层,并在天花板的上面有个洞,刚好能容一个人爬进去,看到了遮风挡雨的栖身之所,曾某就以此为“家”。搬进“新居”后不久,曾某很快发现自己竟然能通过天花板进入304室的小王家与另一户人家303室。想到自己

身无分文,于是曾某趁两家无人之际,通过天花板进入两户人家,没钱花时偷个几百花花,没烟时偷点香烟吸,肚子饿时下来自己烧点吃的。3个月下来,累计盗窃现金2000余元。小王与隔壁邻居虽多有怀疑,却怎么也想不到小偷与自己家成了楼上楼下的“邻居”,而且已“密切”生活了3个月之久。目前,曾某因涉嫌盗窃被依法刑事拘留。

链接

小偷在饭店屋顶安家 3个月后被抓

2007年10月,在浙江嘉兴一家火锅店打工的金某,无意中发现从窗外的一个大灯箱,可以爬到火锅店天花板的夹层中。因故被老板辞退后,他没了工作,也就没了住处。这时,他想起了那个天花板上的夹层,于是,金某就在天花板上安下了“家”。

此后,金某把下面几家店当成了“自己家”,吃、穿、用、零花钱都在这几家店里“拿”。因为“拿”得方便,金某几乎每天都到下面去偷一点,以至于3个月,在民警讯问时,金某只能回答:“次数太多了,具体什么时间,偷了什么东西我也记不清楚了。”经检察机关最后认定,金某在上述三家店里共窃得价值6000余元的财物。据钱江晚报

盐城一乡村教师 5年坚持带瘫痪妻子上课

20年前,盐城市滨海县八巨镇前案小学乡村教师张从友因为操劳过度,身患严重的糖尿病,但他仍坚守在讲台上。5年前妻子瘫痪在家,无人照料,张老师每天将妻子背上电瓶车,然后推着妻子去七八里外的学校一起上课。 通讯员 盛伟为 现代快报记者 姜振军



张从友先把妻子带到学校,然后会准时为学生们上课 盛伟为 摄

怀揣药瓶仍坚守讲台

1980年,20多岁的张从友毕业后,没有选择外出闯荡,而是选择回乡当了一名小学教师。由于平时不注意休息,30多岁时就患上了糖尿病。

“如果上课时我突然晕倒,大家不要惊慌,在我的上衣左边口袋里装着药,右边口袋里装着药,你们先给我塞块糖,然后去办公室找其他老师来帮忙。”每学期开学第一课,张从友都以此作为开场白。

带着瘫痪妻子去上课

屋漏偏逢连夜雨。5年前,张从友的妻子戈素廷突发脑干出血,如今左侧半边身体麻木无力,连简单的穿衣、梳头都不能自理。

张从友每天早晨都重复着同样的动作:从床上抱起瘫痪的妻子,

一手扶着电瓶车,一手扶着妻子,缓缓地推向学校,然后把妻子安顿在学校安排的一间简易的房子里,自己再去上课。张从友的家在滨海县八滩镇粮食村,而学校是在八巨镇的前案小学,相距有七八里路。寒来暑往一晃就是5个年,张老师带着不能自理的妻子坚持上课头。

重病住院仍想着学生

今年3月份,他因为病情加重住进了医院,由于妻子在家没人照顾,所以只能带着她一起住院。张老师的同事告诉记者,住院没几天,他就要求出院,生怕学生的课程落下太多。

前案小学的校长唐立昌告诉记者,张老师已经56岁了,可他认真负责从不觉得辛苦,他带出的班级每次考试都名列镇里前三名。

供水管爆裂,镇江昨大面积停水 连夜抢修,最快今天恢复供水

昨晚6点半左右,镇江市中山东路北侧地下供水管道突然爆裂,喷涌而出的自来水淹没了梦溪路和中山路部分路段,水流一直漫溢到大市口一带。事故导致周边多个居民区停水。镇江市自来水公司相关负责人昨晚表示,经初步判断,此次水管爆裂原因和管道老化有关。

现代快报记者 林清智 文/摄



镇江自来水公司正紧急抢修

大水淹没路面,水最深处漫到了膝盖上

昨晚6点40分左右,镇江市主干道中山东路和梦溪路顿成泽国,大量自来水从镇江市外国语学校门前的交叉路口喷涌而出,中山东路本已受到施工影响的交通出行更加困难。马路上一些行人干脆挽起裤脚,出水口附近路面拱起,水最深处漫到了膝盖上。镇江市中心路面被水淹的消息很快传到网上,不少网友戏称“水漫镇江”。

晚上7点半,家住京口路的王女士在家上厕所时,发现没水了。“7点50分从家里出来,看见好多人拿着桶去一处民房前的井里拎水,还有好多人在马路边散步,还有一些人讨论着停水的事,京砚山庄门

口的保安说,他打电话去自来水公司问情况,人家告诉他说梦溪路前的管道被施工车辆轧坏了,大面积停水!”

事发后,现代快报记者接到多名市民反映称,桃花坞、花山湾、江滨新村、京砚山庄等多个小区停水,这些居民区距离事发地点的直线距离不超过3公里。而一些小区如南门大街一带自来水水压不稳定水流较小。

“出行还在其次,只是这会停水停得太不是时候。”不少市民反映停水时间恰好在饭点上,没有水,饭做不了,生活节奏顿时被打乱。

30多人紧急抢修,已经找到漏水点

一位在现场的镇江市自来水公司负责人表示,6点40分之前,镇江市自来水公司已启动应急抢修预案,事故缘于一处直径600毫米的自来水管网爆裂。

事故发生后,包括多功能抢修车、挖掘机等装备悉数到场,包括管道工、切割钢管的焊工等现场集合了30多人同时作业。

当晚7点半前,事发路段多达30多个自来水闸门全部关闭。停水后,工人们立即将管道中的余水全部排光,挖掘机现场开挖,寻找更为准确的漏点。自来水公司于7点40分找到漏水点:位于中山东路北侧和梦溪路口交叉处,市外国语学校附近DN600的供水管道。

原因

管道老+用水高峰 导致水管爆裂

昨晚11点15分,镇江市自来水公司向现代快报记者通报了事故原因:由于管道使用年限较长,加上近期高温,全市供水已进入高峰期,致其爆管。

此次事故影响供水范围:梦溪路从东吴路口到正东路口;桃花坞增压片区及宗泽路沿线;中山东路从第一楼街口到梦溪路的北侧。昨晚10点20分,经自来水公司管网调整,中山东路从第一楼街口到梦溪路的北侧及江苏大学已恢复供水。

昨晚11点半记者发稿时,受损管道正在开挖抢修中,预计今天上午7点前修复。

小保安拦33次电信诈骗 遭骗子威胁“弄死你”



“请先不要转账,小心电信诈骗!”江苏省昆山市农业银行蓬朗支行大堂保安陈永明提醒一位急着转账的人,果断把他拉出了操作间。这是他第33次拦下电信诈骗受害者。

通讯员 苏宫新 朱孙维 现代快报记者 陶维洲

阻止诈骗时,曾被受害人骂神经病

“有时候被骗的市民怎么都绕不过弯来,死活不听劝,我很急啊!有一次情急之下还把一个被骗人直接摁到地上。”陈永明笑着告诉记者。有一名男子到银行来汇款,问明情况后,陈永明确认是遇到了电信诈骗,但男子完全不听他的劝说,即使在挂断电话后仍然执意要汇款。情急之下,平时温和的陈永

明竟然直接将男子摁在地上并报了警。民警了解情况后,将男子带回派出所,临走前,那名男子一个劲地对民警说:“这个保安神经病,神经病……”

而半个多小时后,男子再次出现在银行大厅里,这次他却对着陈永明一个劲地道歉,还说当时被摁在地上真是摁得对,摁得好。

遭骗子威胁“弄死你”

去年底,昆山的陈女士接到来自福建的“中26万元大奖”的电话,对方声称只要汇2800元手续费,就可以将26万元收入囊中。陈女士来到农业银行蓬朗支行准备汇款,其间被保安陈永明一把拉出了操作间。但陈女士执意要继续汇款。陈永明也急了,一把抢过电话开到免

提并对陈女士说:我是银行保安,你们不要在这边继续骗人了。电话那头原先平和的声音立刻变得咆哮起来:“你给我小心点!”事实上,骗子在电话中的恐吓和咒骂早已不是一次两次了。有一次骗子甚至叫嚣着:“你个小保安,我早晚要弄死你!”但陈永明并没有就此退缩。